

■ ASIA Hot News

2013-03-

08 P W P T f

國家文藝獎林磐聳教授受聘為亞大講座教授！---

林磐聳教授受聘為亞洲大學講座教授，在視傳系上了第一堂課，勉勵同學「勤勉惜時」認真學習。



圖說：國家文藝獎得主林磐聳教授受聘為亞大講座教授，在視傳系上課情形。

國家文藝獎得主、臺灣設計界企業識別系統**CIS**教父、師大前副校長林磐聳教授，這學期應聘為亞洲大學（*Asia University, Taiwan*）講座教授，林磐聳教授日前在亞大視覺傳達設計學系「創意設計講座」上了第一堂課，林磐聳教授以他的老師鄭善禧教授所書贈的座右銘「勤勉惜時」，勉勵視傳系同學珍惜美好大學光陰，把握時間認真學習。

視傳系主任謝省民說，這學期，林磐聳教授在亞大視傳系開設「創意設計講座」及數位媒體設計系博士班的「設計策略與行銷」，下學期，視覺傳達設計研究所成立後，林磐聳教授還將指導視傳所研究生參與國際設計活動。

林磐聳老師日前在視傳系「創意設計講座」，以「設計人的夢想、思想、理想」為講題，上了第一堂課，他以自己的大學生活及學設計的經驗為例，教導視傳系學生要好好規劃自己的大學生活，他並以台灣設計教育家也是其恩師·王建柱老師的設計理念「以民族為本位，以生活為重心，以時代為導向」與學生共勉。

林磐聳教授說，這學期，他還將以「世界博覽會創意設計發展」、「國際奧林匹克運動會百年設計創意」、「現代企業識別系統**CIS**戰略」、「台灣文化創意產業探討」等四大主題進行深入探討，廣泛討論設計的應用，還有世界設計的新趨勢，期望視傳系學生能吸收更廣、更深的設計知識，掌握時代潮流的脈動。

林磐聳教授擔任多國國際設計評審，他指出，攻讀創意設計的大學生，在校期間，有機會就要積極參與國際各大設計賽事，拓展國際視野，進而累積豐富經驗，創造不同的思維。他更提出「向物學習」、「向人學習」、「向書學習」等3種學習法門，希望同學多方面嘗試，培養多元競爭力及感受力。

「上課聽到林磐聳教授講述、分享其設計經驗，令人印象深刻！」視傳系三年級蘇家瑩、王思凡同學說，經林磐聳教授詳細講解後，發現身邊所圍繞各大國際品牌的圖樣，不只是圖案美觀、好看，其背後的故事、如何得到眾人認同，增添課程的豐富有趣，還有他娓娓道來對設計傳承的夢想、思想及理想，更讓同學們對於未來的學習非常期待！

林磐聳教授今年2月受聘亞大講座教授，亞大校長蔡進發說，林磐聳教授被媒體喻為是台灣設計的發光體，是台灣設計進入國際社會的重要推手，擔任世界多國國際設計評審；亞大創意設計學院的師資陣營堅強，還擁有不少國際化、專業化的業界及學界名師。林磐聳教授加入亞大團隊後，勢將具有磁吸效應，吸引更多國際設計人才來校任教。



圖說：林磐聳教授在亞大第一堂課，以他的老師-鄭善禧教授書贈「勤勉惜時」座右銘，勉勵視傳系同學認真學習。



圖說：向物學習。林磐聳教授期望視傳系同學向物學習，展示他所蒐藏的墨斗，取其「規矩準繩」的為人處事意涵。